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ПРОТОКОЛ № 31 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

24.12.2019 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко. 

 

Порядок денний: 

1. Про завершення вступної кампанії 2019 року. 

2. Про надання пропозицій до розпорядження про затвердження регіонального 

замовлення на 2020 рік. 

3. Щодо Умов прийому до закладів фахової передвищої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку щодо необхідності 

здійснення ретельної перевірки внесених до ЄДЕБО відомостей про здобувачів 

вищої освіти, зарахованих у 2019 році.  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук 

повідомила, що усі накази про зарахування, сформовані в ЄДЕБО, підписані 

електронним цифровим підписом, усім зарахованим особам сформовані картки 

здобувачів, У розділі «Здобувачі освіти» відображається контингент студентів 

відповідно до наказів на зарахування.   

УХВАЛИЛИ: Інформацію Ганни Щуцької та Марини Кліщук взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка проінформувала, 

про необхідність у терміни до 20 січня надати Департаменту пропозиції до 

розпорядження про затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, 

наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та 

перепідготовку кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2020 рік, на виконання 

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 10 листопада 2016 року №1115 «Про організаційні 

питання формування та розміщення регіонального замовлення на підготовку 

фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення 

кваліфікації та перепідготовку кадрів за кошти бюджету міста Києва». 
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УХВАЛИЛИ: підготувати та направити до Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) пропозиції до розпорядження про затвердження 

регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних 

та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів за кошти 

бюджету міста Києва на 2020 рік. 

 

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступника голови Приймальної комісії Юрія 

Щербаня, з інформацією щодо наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти 

України в 2020 році» який проходить процедуру реєстрації в Міністерстві Юстиції 

України та направлений на погодження до Державної регуляторної служби України. 

Терміни, визначені в наказі для кожного з етапів, будуть уточнені пізніше. 

УХВАЛИЛИ: внесення конкурсних пропозицій провести після реєстрації Умов 

прийому в Міністерстві Юстиції України та після погодження Державною 

регуляторною службою України. 

 

 

 

 


